
Protokół z zebrania Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu 

W dniu 16.10.2025 r., o godzinie 18.00 (stołówka) 

 

Prowadząca zebranie: Ewa Horożaniecka 

Protokolant: Zofia Kurasińska 

 

1. Sprawdzono listę obecności. Obecnych na zebraniu było 21 osób  

2. Na wstępie odniesiono się do spraw zgłoszonych na zebraniu wrześniowym: 

1) zmiana dostępu do konta bankowego jest w trakcie załatwiania.  

2) w sprawie otwarcia drzwi od strony dziedzińca jako alternatywnego wejścia do 

budynku uzyskano wstępną aprobatę na montaż domofonu w drzwiach. 

3) W sprawie wydawania obiadów podczas długiej przerwy uzyskano informację, iż firma 

cateringowa dostała plan lekcji klas na początku października, stąd mógł być problem 

w wydawaniu na czas posiłków we wrześniu. 

3. Omówiono „Mini Szkolny Budżet Obywatelski 2025” z prośbą o propagowanie wśród klas. 

➢ Akcja polega na dofinansowaniu w kwocie 4000 zł inicjatyw uczniów klas I-III. 

Przedstawione zostały zasady i terminy przeprowadzenia akcji.  

➢ Organizatorem akcji jest KOMITET Budżetu Obywatelskiego, a środki pochodzą z 

Miasta Poznania w ramach specjalnego projektu „Sąsiedzkie Centrum Inicjatyw 

Lokalnych Piątkowo Zachód.” 

4. Prezydium Rady Rodziców zostało zaproszone na zebranie Samorządu Uczniowskiego (wtorek) 

5. Omówiono problemy dotyczące dewastacji toalet i ich wyposażenia, braku papieru toaletowego i 

mydła. Postanowiono skontaktować się z administratorem szkoły w celu znalezienia rozwiązania 

problemu w szczególności niszczonych/ usuwanych klamek i zamków w toaletach. 

6. Zgłoszono problem podejrzenia kradzieży (m.in. kurtki) z szatni klas I-III i świetlicowej. Należy 

przypomnieć w klasach o istnieniu szafy rzeczy zagubionych, do której dostępu strzeże Pani w 

Dyżurce – należy poprosić kluczyk. 

7. Zgłoszono pomysł na organizację konkursu negującego hejt i przemoc, na nagranie filmiku anty-

przemocowego. Wśród klas I-III w formie plakatu, a dla klas IV-VIII filmik. 

8. Przedstawiono ilość wpłat na konto Rady Rodziców. 

9. W sprawie używania telefonów komórkowych / smartfonów Rada Rodziców podjęła następujące 

stanowisko, że sporadyczne używanie telefonów przez nauczycieli oraz uczniów do celów 

dydaktycznych jest akceptowalne. Nauczyciele powinni mieć kilka sztuk takich urządzeń do 

wypożyczenia uczniom, którzy nie posiadają smartfonu. Powinni to wcześniej ustalić by nie 

dochodziło w klasie do dyskryminacji uczniów nie posiadających smartfonu. Nauczyciel też 

powinien z uprzedzeniem informować klasę o konieczności przyniesienia na dana lekcję telefonu/ 

smartfonu, potrzebnego do użycia w celach dydaktycznych. 

10. Wolne wnioski: 

1) Prośba o wsparcie finansowe w kwocie 300zł dla Pana Ryszarda, Animatora 

wolontariusza organizującego zajęcia na Orliku, w związku z zaplanowanymi przez 

niego Mikołajkami.  

➢ Jednogłośnie podjęto uchwałę Nr 11_2025_26 o zakupie słodyczy (cukierków, 

pralinek) jako wsparcie akcji Mikołajkowej organizowanej przez Pana Ryszarda dla 

społeczności szkolnej. 



2) Rodzice wraz z dziećmi klas starszych zgłaszają chęć organizacji dyskoteki szkolnej. W 

organizację zaangażowany jest Samorząd Szkolny. Rada Rodziców wesprze działania 

SU. 

3) Prośba o promowanie i mobilizację w sprawie Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 

(głosowanie do 29.X) dwóch projektów w naszym Fyrtlu: oświetlenie dojścia do szkoły 

i rozbudowa spektakularnego placu zabaw. Myślimy o propozycjach na kolejną edycję. 

Czas na nowe pomysły do przełomu lutego/ marca. 

4) Kiermasz Świąteczny 

➢ Termin ustali Samorząd Uczniowski na zebraniu z Panem Dyrektorem.  

➢ zaplanowano  wspólne pieczenie pierników, ich dekorowanie i szykowanie do 

sprzedaży na kiermaszu; robienie stroików z materiałów z odzysku; szykowanie stoisk 

na kiermasz; ściankę foto; 

➢ należy pomyśleć o popołudniowym występie artystycznym naszej młodzieży szkolnej, 

który przyciągnie rodziny naszych uczniów. 

5) Poruszona została kwestia użytkowania przez uczniów stołów do tenisa stołowego. 

11. Ustalono termin kolejnego zebrania na dzień 06.11.2025 r., godzina 18.00 (stołówka). 

12. Zebranie zakończono. 

  



Uchwała nr 11/2025/26 

Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu 

z dnia 16 października 2025 r. 

w sprawie rozpatrzenia wniosku o dofinansowanie działalności Animatora Pana Ryszarda z Orlika 

 

 

Rada Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu w głosowaniu jawnym wyraziła pozytywną 

opinię w sprawie dofinansowania w formie zakupu cukierków i pralinek za kwotę 300 zł jako wsparcie 

organizacji Mikołajek dla całej społeczności szkolnej przez Animatora Pana Ryszarda. 

➢ Kwota: 300 zł  

Głosowało 21 członków.  

Za    28 

wstrzymało się   0 

przeciw   0 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 

 

Przewodnicząca Ewa Horożaniecka 

Z-ca Przew. Marta Mutzbauer-Kozłowska (nieobecna) 

Sekretarz Zofia Kurasińska 

Skarbnik Krzysztof Syska (nieobecny) 

 

 


